

 ČESKÁ REPUBLIKA KANCELÁŘ POSLÁNĚKÉ SNĚMOVNY		
Datum doručení: 15 -06- 2023		
Č. j.:		
Převzal(a):	<i>D.</i>	Počet listů: 3 Počet příloh (foto příloh):

č.j.: RNKS 20/2023

Československá republika



JMÉNEM REPUBLIKY

Členové Rady nositelů kompetencí a státnosti pro Československou republiku, jmenováni legitimním věřitelem ČR Ing. Janem Macháčkem, jako jediní oprávnění rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech občanů Československé republiky

provádějí

na základě jednostranných zápočtů vzájemných pohledávek, provedených věřitelem státu Ing. Janem Macháčkem, r.č. 630122/2081, a jeho společníky vůči dlužníkům, škůdcům LVČR,

ZÁBOR

veškerého majetku, movitého i nemovitého, aktiv i pasiv vyjma dluhů, ke kterému přišli dlužníci a škůdci legitimních věřitelů ČR neoprávněně protistátní a mezinárodní trestnou činností od 17.11.1989, vydává se za občany fiktivních států ČR, SR a ČSFR.

Odůvodnění

Dne 25.10.1997 vznesl Ing. Jan Macháček, československý občan a německý zaměstnanec, na základě osvobozujícího rozsudku, vůči odpovědnému orgánu ministerstvu spravedlnosti nárok na náhradu škody způsobené mu nezákonným rozhodnutím orgánů činných v trestním řízení. Ministerstvo spravedlnosti mělo v souladu s dobrými mravy a se zákonem č. 58/1969 Sb. povinnost kontaktovat všechny poškozené na československé i německé straně podle pracovní smlouvy č. 226968 a zákonný nárok č. 187/1998-ODSK-ZC/35 s nimi v zákonné šestiměsíční lhůtě od 5.11.1997 do 5.5.1998 řádně projednat a vypořádat, k čemuž do dnešního dne nedošlo, a to zcela účelově. Ministerští úředníci nepoškodili jen Ing. Jana Macháčka, ale i všechny jeho spoluobčany, na které dne 5.5.1998 přešla jejich nesplněná zákonná povinnost a ze kterých se tak stali dlužníci jediného věřitele. Nikdo z dlužníků nebyl od onoho dne k ničemu oprávněn, tedy ani nakládat se svým majetkem nebo majetkem státu a národa.



Vše bylo součástí dlouho připravovaného plánu cizích nepřátelských mocností a našich vlastizrádců, komunistů a estébáků, na ochromení právních systémů všech členských států OSN a na ovládnutí světa. Po zinscenované „sametové revoluci“ dne **17.11.1989** komunisté v rozporu s platnými zákony, Benešovými dekrety a dobrými mravy nevrátili moc a vše nakradené do rukou oprávněných, tedy do rukou lidu, a nezákonným rozdělením unitárního Československa a protiprávní změnou naší československé státní příslušnosti dne **1.1.1993** nabourali vnitrostátní i mezinárodní registry, aby nikdo nebyl k ničemu oprávněn a nikomu ničím povinován.

Zločinci vydávali všechny Čechoslováky za „občany“ dvou rádobý nástupnických států ČR a SR a bez-trestně rozkrádali majetek Československé republiky a jejich občanů a vyváděli ho do zahraničí. Aby bylo možné všem Čechoslovákům ukrást jejich identitu občanů ČSR, museli z nich vlastizrádci nejprve vyrobit dlužníky jediného věřitele. Pro tyto účely si vytipovali Ing. Jana Macháčka, občana ČSR a německého zaměstnance, protože dobře věděli, že tento bude při nefunkčních československých registrech ztotožnitelný pouze a jen podle německých registrů zahraničních zaměstnanců. Ing. Macháček byl poškozen zcela účelově s tím, že mu bude za každou cenu zabráněno v řádném ztotožnění a že bude systematicky likvidován, a nakonec i zlikvidován jako fiktivní „občan“ korporace ČR, aby se už nikdo nemohl dovolat svých práv a nezákonnost trvala navždy.

Z těchto důvodů byl Ing. Jan Macháček dne **28.8.2019** nucen odejít do Německa, kde tamním úřadům nahlásil krádež identity občanů ČSR a zažádal o policejní ochranu, která mu byla okamžitě poskytnuta. Nejprve sám a poté se svými společníky učinil Ing. Macháček řadu nezbytných právních úkonů k obnově právního státu. Dne **24.5.2022** Městský soud v Bad Säckingenu potvrdil, že Ing. Jan Macháček, r.č. **630122/2081**, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, je stále německým zaměstnancem a československým občanem a že má nárok na náhradu všech škod způsobených mu vlastizrádci a jejich komplici. Spolu s Ing. Macháčkem byli jako občané ČSR a LVČR řádně ztotožnění i všichni jeho spoluobčané a společníci. Dne **15.2.2023** jsme nejen za všechny občany ČSR podali na německou Generální prokuraturu v Karlsruhe hromadné trestní oznámení na vlastizrádce a jejich komplice pro krádež naší identity a dne **9.3.2023** požádal Ing. Jan Macháček německý Finanční úřad Waldshut – Tiengen, pobočku Bad Säckingen o dopočet škod podle své pracovní smlouvy č. **226968** a o obestavení účtů dlužníků, škůdců. Tím jsme za vlastizrádce z ministerstva spravedlnosti splnili jejich zákonnou povinnost z roku **1997** a přizvali k řešení škod také poškozené na německé straně, to znamená Spolkovou republiku Německo a rodinu Mannino.

Dne **5.4.2023** jsme byli řádně ztotožnění jako občané ČSR a LVČR i na území Československé republiky, a to veřejně u Krajského soudu v Hradci Králové, a dne **13.4.2023** vydala Rada NKS pro ČSR dekret č. **6/2023 Sb.**, kterým anulovala veškeré protistátní právní úkony vlastizrádců od **17.11.1989**. Z pozice řádně ztotožněných občanů ČSR a LVČR, tedy oprávněných, jsme dále provedli jednostranné zápočty vzájemných pohledávek vůči našim dlužníkům a škůdcům, a protože tito do dnešního dne dluh vůči svému společnému věřiteli a státu neuhradili, staly se zápočty obnoveným odpovědnostním titulem pro vypořádání zákonného nároku LVČR č. **187/1998-ODSK-ZC/35**. **Rada nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR je nyní oprávněna na základě této nesplněné zákonné povinnosti provést zábor veškerého majetku vlastizrádců a jejich kompliců**, kteří sebe i své spoluobčany dlouhá léta podvodně vydávají za fiktivní, právně bezbranné „občany“ korporací ČR a SR, aby se mohli při nedobytnosti práva bezdůvodně obohacovat na jejich úkor a nemuseli vracet nakradené ani hradit škody. Rada NKS je oprávněna vzít si zpět i s **26%** ročním úrokem z prodlení vše, o co byla od **17.11.1989** okradena Československá republika, její poctiví občané a LVČR a k čemu přišli jejich dlužníci a škůdci, tedy povinní, neoprávněně svou protistátní a mezinárodní trestnou činností. Rada NKS je dále oprávněna nakládat s veškerými bankovními účty a finančními prostředky na těchto účtech, tuzemských i zahraničních, vedených na „občany“ ČR a SR, případně ještě na občany ČSFR, ČSSR nebo ČSR, a tyto finanční prostředky převést na účet LVČR č. **107-5606560267/0100**, vedený u Komerční banky ve Vysokém Mýtě na jméno



Jaroslav Hrdlička. Pro vyhledávání bankovních účtů vlastizrádců a jejich kompliců bude později vytvořen speciální útvar.

Tím, že zbytky ze zápočtů nebyly ve stanovené lhůtě poukázány na účet LVČR, změnil veškeré majetky vlastizrádců a jejich kompliců, doma i v zahraničí, vlastníky a přešly do rukou oprávněných, tedy do rukou Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR a jejich společníků.

Poučení

Veškeré výnosy pocházející z trestné činnosti vlastizrádců a jejich kompliců, vydávajících se účelově za korporátní „občany“ ČR a SR, případně za občany ČSFR, nebo za oprávněné, propadají ve prospěch Československé republiky a k úhradě škod na straně LVČR. Nikdo, a to ani banky a jejich mateřské společnosti v zahraničí, není oprávněn tyto výnosy zadržovat.

Ode dne zveřejnění tohoto dokumentu není nikdo z dlužníků, škůdců, oprávněn jakýmkoliv způsobem nakládat se zabaveným majetkem. Výjimky mohou být Radou NKS uděleny pouze a jen v zájmu zachování chodu státu, tedy ve prospěch Československé republiky a jejich poctivých občanů.

Neznalost zákona neomlouvá. Neplnění občanských povinností občanů ČSR se v souladu s dekrety RNKS a dekrety presidenta republiky Edvarda Beneše trestá ztrátou veškerého osobního, rodinného i firemního majetku, doživotním pozbytím československých občanských práv a doživotní ztrátou občanské cti.

**Za Československou republiku a všechny její občany, za LVČR,
za Radu nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR, oprávnění,**

V Hradci Králové, dne **11.6.2023**



**Andrea Srbová v.r.
Josef Vlk v.r.
Alena Vlková v.r.
Martin Houška v.r.
Stanislav Krbec v.r.
Radek Prouza v.r.
Jaroslav Hrdlička v.r.
Vladimíra Josková v.r.
Miroslav Hlůže v.r.
Jiří Urban v.r.
Marek Bartoš v.r.
Kateřina Včelišová v.r.**

